

Minižactvo U11 zaznamenalo 200 bodů v zápasech s Ústím nad Orlicí!



K poslednímu mistrovskému zápasu tohoto roku na naši palubovku zavítalo družstvo BK Ústí nad Orlicí. Zajímavostí je, že někteří naši hráči a hráčky právě do tohoto družstva hostují a společně budou po Novém roce usilovat při kvalifikačních bojích o účast na MČR U11 MIX. Bohužel z mnoha důvodů na zápas do Litomyšle přijelo Ústí sice v početném složení, ale ne v nejsilnějším. Chyběl nejlepší hráč Ripka a další dva až tři důležití hráči a to bylo hodně znát i na výsledku. My jsme se sešli skoro v plném počtu, opět nás doplnila Bohdanka a tentokrát i Agátka. 10 hráčů do pole, takže pěkně na dvě pětky.



09.12.2018 ADFORS Basket Litomyšl - BK Ústí nad Orlicí **102:5** (20:2 52:0 64:3)

Tadeáš Tichý - 26, Bohdana Metyšová - 22, Daniel Večeřa - 16, Lukáš Peřina - 10, Tomáš Hanuš - 8, Dominik Hodek - 8, Pavel Vacek - 8, Šimon Grujbár - 2, Adam Severa - 2, Agáta Bártová - 0

Naši hráči do zápasu vlétli ve velkém stylu a naše první pětka ve složení Šimon, Agáta, Tomáš, Bohdana a Tadeáš nedala první pětce soupeře žádnou šanci a až v poslední minutě čtvrtiny obdržela první koš. Byť Ústí srdatě bránilo, některé secvičené akce byly opravdu ukázkové. Do druhé čtvrtiny nastoupila naše druhá pětka ve složení Dominik, Adam, Lukáš, Pavel a Dan. Kluci se rozjeli a méně zkušenému soupeři nedali žádnou šanci. Poločasový výsledek 52:2. Do druhé půle jsme naše dvě pětky prohodili, ale na výsledku ani předvedenou hru to žádný dopad nemělo. Naše druhá pětka přehrála první pětku soupeře 12:1 a do poslední čtvrtiny jsme šli s vedením 64:3. V poslední čtvrtině se strhnul bodový uragán a byť to nevypadalo, tak nakonec dvěma koši v poslední minutě naši hráči dosáhli na 100 bodovou hranici. Jednu chvíli jsem si myslel, že už asi přišel Ježíšek, nebo že jsme v ležení indiánů, jak tam děti radostně skákaly.



09.12.2018 ADFORS Basket Litomyšl - BK Ústí nad Orlicí **98:11** (18:0 50:2 62:11)

Tadeáš Tichý - 22, Dominik Hodek - 17, Bohdana Metyšová - 16, Daniel Večeřa - 13, Tomáš Hanuš - 8, Agáta Bártová - 6, Lukáš Peřina - 6, Adam Severa - 4, Pavel Vacek - 4, Šimon Grujbár - 2

Druhý zápas víceméně kopíroval ten první jen s několika malými odchylkami. Naše první pětka nedostala ani bod a nedali jsme 100 bodů. Já za sebe jsem to nijak nepodporoval a děti si to asi až pozdě uvědomily a přestože během posledních 30 vteřin daly soupeři 6 bodů, na 100 to o dva body nestačilo. No jo, ale je vidět, že když opravdu chtějí, tak umí hrát ještě lépe. Protože kdyby takto, jako těch posledních 30 vteřin hrály celý zápas, tak by to muselo skončit na 150.

Co dodat k těmto utkáním? Já osobně takovéto zápasy nemám rád. Děti z Ústí mi bylo opravdu někdy až líto. Snažily se, bojovaly, ale rozdíl mezi zkušenostmi našich a jejich hráčů z odehraných zápasů a doby, od kdy se basketbal učí, tam byl veliký. Na druhou stranu byl prostor pro to, abychom si mohli během zápasu rozebrat chyby, které jednotliví hráči dělali a zase se o něco zlepšit. Zahráli si všichni. Každý si dal koš. A radost našich dětí byla veliká. Byl bych rád, kdyby si to přenesly i do tréninků a zápasů příští rok. O trochu víc trénovaly a v zápasech bojovaly, aby té radosti bylo co nejvíce.

V tomto roce už nemáme žádný zápas a nejbližší zápas nás čeká hned první víkend v lednu. Byl bych velmi rád, kdyby se nás co nejvíce sešlo příští úterý, 18.12. od 17:00 na tradičním vánočním zápasu rodičů proti dětem. Alespoň si vyzkoušíme, že trefit koš není někdy tak snadné, jak se zdá a hlavně si užijeme zábavu.

Vám všem bych rád touto cestou poděkoval za podporu v letošním roce při fandění a cestování jak na tréninky, tak na zápasy. Nám všem bych rád popřál hezké Vánoce, pod stromečkem něco na basketbal a v novém roce mnoho zdraví, štěstí, pracovních i osobních a hlavně basketbalových úspěchů.

10.12.2018 Zbyněk Tichý

ADFORS Basket Litomyšl:
<https://www.bklitomysl.cz>